National Center for Healthy Housing 
Grant Application Character Limit Guidance

For our open grant opportunities, NCHH recommends preparation of the application responses in advance, as the online application typically must be completed and submitted entirely in one session. We recommend using the PDF copy of the full application (which is available for every grant opportunity we offer) to work offline with your team to pre-determine answer selections and/or draft responses for questions as appropriate. Developing full-text responses in a Word document for the open response sections of the application will allow you to draft, edit, and save your responses as needed, as well as check character counts, before copying/pasting your final responses into the online application platform. NCHH also recommends printing a copy of the completed application before submitting it. 

The application questions with open response fields have limits to the amount of characters, including spaces, that can comprise the response. There are multiple places online where you can enter your text to check the character count and both Google Docs and Microsoft Word have character count functionality. Below are some examples of characters (including spaces) just under the limits to provide a visual example of how long similar responses may appear.

Limit: 500 characters or fewer, including spaces: (This example has 445 characters including spaces.)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum.

Limit: 1,000 characters or fewer, including spaces: (This example has 953 characters including spaces.)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Tincidunt id aliquet risus feugiat in ante. Metus vulputate eu scelerisque felis imperdiet proin fermentum leo. Ut pharetra sit amet aliquam id diam maecenas ultricies. Faucibus a pellentesque sit amet. Faucibus et molestie ac feugiat sed lectus vestibulum. Duis at consectetur lorem donec massa sapien faucibus. Massa ultricies mi quis hendrerit dolor. Pellentesque pulvinar pellentesque habitant morbi tristique senectus. Id diam maecenas ultricies mi eget mauris. Nibh praesent tristique magna sit amet purus. Amet risus nullam eget felis eget nunc lobortis. Netus et malesuada fames ac turpis egestas maecenas. Id eu nisl nunc mi ipsum faucibus vitae aliquet nec. Vivamus arcu felis bibendum ut tristique et. Augue neque gravida in fermentum et sollicitudin ac orci. Eros in cursus turpis massa. Ante metus dictum at tempor. 

Limit: 1,500 characters or fewer, including spaces: (This example has 1,439 characters including spaces.)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Purus gravida quis blandit turpis cursus in hac habitasse. Enim sit amet venenatis urna cursus eget. Nullam vehicula ipsum a arcu cursus vitae congue mauris rhoncus. Dignissim sodales ut eu sem. Adipiscing enim eu turpis egestas pretium aenean pharetra magna ac. Quis commodo odio aenean sed. Morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis. Mauris nunc congue nisi vitae suscipit tellus mauris a diam. Egestas pretium aenean pharetra magna. Fermentum leo vel orci porta non pulvinar neque laoreet. Mattis vulputate enim nulla aliquet porttitor lacus luctus. Sem integer vitae justo eget. Nisl condimentum id venenatis a. A iaculis at erat pellentesque adipiscing commodo elit at imperdiet. Senectus et netus et malesuada fames ac turpis. Eget lorem dolor sed viverra ipsum nunc aliquet bibendum enim.
Viverra suspendisse potenti nullam ac tortor vitae. Blandit turpis cursus in hac habitasse platea dictumst quisque. Adipiscing enim eu turpis egestas pretium aenean pharetra magna ac. Leo urna molestie at elementum eu facilisis sed odio morbi. Scelerisque fermentum dui faucibus in. Elit scelerisque mauris pellentesque pulvinar pellentesque habitant. Massa vitae tortor condimentum lacinia quis vel eros. Sit amet risus nullam eget. Euismod elementum nisi quis eleifend quam adipiscing vitae proin.

Limit: 2,000 characters or fewer, including spaces: (This example has 1,891 characters including spaces.)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Enim nulla aliquet porttitor lacus luctus accumsan tortor. Et leo duis ut diam. Mattis ullamcorper velit sed ullamcorper morbi tincidunt ornare massa. Molestie ac feugiat sed lectus vestibulum mattis ullamcorper. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et. Purus viverra accumsan in nisl nisi scelerisque eu ultrices vitae. Turpis massa sed elementum tempus egestas sed sed. Blandit turpis cursus in hac habitasse platea dictumst quisque sagittis. Ultrices eros in cursus turpis massa tincidunt dui ut ornare. Et netus et malesuada fames ac turpis egestas integer eget. Ac orci phasellus egestas tellus rutrum tellus. Id donec ultrices tincidunt arcu non sodales neque sodales. At auctor urna nunc id. Tristique senectus et netus et malesuada fames. Scelerisque purus semper eget duis at. Dui nunc mattis enim ut tellus elementum sagittis.
Nibh ipsum consequat nisl vel pretium lectus quam id leo. Vulputate enim nulla aliquet porttitor. Tellus elementum sagittis vitae et leo duis. Pellentesque id nibh tortor id aliquet lectus proin nibh. In pellentesque massa placerat duis ultricies lacus sed turpis. Pulvinar pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus. Nisl suscipit adipiscing bibendum est ultricies. Eget magna fermentum iaculis eu non diam. Condimentum vitae sapien pellentesque habitant morbi tristique. Diam quis enim lobortis scelerisque. At consectetur lorem donec massa sapien faucibus. Massa tempor nec feugiat nisl pretium fusce id. A scelerisque purus semper eget duis at tellus at urna. Arcu ac tortor dignissim convallis aenean et tortor. Senectus et netus et malesuada fames ac. Ac felis donec et odio pellentesque diam. Morbi tempus iaculis urna id volutpat lacus laoreet non. Sagittis id consectetur purus ut faucibus pulvinar.

Limit: 3,000 characters or fewer, including spaces: (This example has 2,918 characters including spaces.)
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Vitae semper quis lectus nulla. Tortor vitae purus faucibus ornare suspendisse sed nisi. Viverra accumsan in nisl nisi. Amet facilisis magna etiam tempor orci eu lobortis elementum. Rhoncus urna neque viverra justo. Elementum pulvinar etiam non quam lacus. Aliquam etiam erat velit scelerisque in. Nibh venenatis cras sed felis eget. Feugiat pretium nibh ipsum consequat nisl vel pretium. Magna etiam tempor orci eu. Elementum sagittis vitae et leo duis ut diam quam nulla. Eget est lorem ipsum dolor sit amet consectetur adipiscing elit. Arcu cursus vitae congue mauris rhoncus aenean. Pellentesque pulvinar pellentesque habitant morbi tristique senectus.
Interdum varius sit amet mattis vulputate enim nulla. Venenatis urna cursus eget nunc scelerisque viverra mauris. Amet facilisis magna etiam tempor orci eu. Egestas quis ipsum suspendisse ultrices gravida dictum fusce ut. Ultrices neque ornare aenean euismod elementum nisi quis. Convallis posuere morbi leo urna molestie at elementum eu facilisis. Eget magna fermentum iaculis eu non. Rutrum quisque non tellus orci ac. Pretium vulputate sapien nec sagittis aliquam. Eu non diam phasellus vestibulum lorem sed risus ultricies tristique. Sit amet nisl suscipit adipiscing bibendum est ultricies. Urna duis convallis convallis tellus. Enim facilisis gravida neque convallis a cras. Facilisis sed odio morbi quis commodo odio.
Nulla facilisi morbi tempus iaculis urna id volutpat. Vel facilisis volutpat est velit egestas. Ut sem viverra aliquet eget sit. Fusce id velit ut tortor. Fusce ut placerat orci nulla pellentesque dignissim enim. Dolor purus non enim praesent elementum facilisis leo vel. Sed tempus urna et pharetra. Velit aliquet sagittis id consectetur purus ut faucibus pulvinar. Sagittis purus sit amet volutpat consequat mauris nunc. Nec ullamcorper sit amet risus nullam. Turpis in eu mi bibendum neque egestas congue quisque. Sed vulputate mi sit amet mauris commodo quis imperdiet. In cursus turpis massa tincidunt dui ut. Tortor aliquam nulla facilisi cras fermentum odio. Sem et tortor consequat id. Elementum nibh tellus molestie nunc. Quisque sagittis purus sit amet volutpat consequat mauris nunc. In nisl nisi scelerisque eu ultrices vitae auctor. Massa placerat duis ultricies lacus sed turpis tincidunt id aliquet.
Quis varius quam quisque id. Cursus metus aliquam eleifend mi. Magna ac placerat vestibulum lectus mauris. Porttitor leo a diam sollicitudin. Ullamcorper sit amet risus nullam eget felis. Commodo quis imperdiet massa tincidunt nunc. Augue neque gravida in fermentum et sollicitudin. Et molestie ac feugiat sed lectus vestibulum mattis ullamcorper velit. In mollis nunc sed id semper risus. Mattis rhoncus urna neque viverra justo nec ultrices dui sapien. Et tortor consequat id porta nibh venenatis. 
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